Codice fascicolo: 997-400-11410

Data: Giovedi 15 novembre 2012

Codice foglio:997-114-01534 Rev: AA

N STANDARD
NGE KIT

FLANGIA CODICE FAMIGLIA
N STAN DARD FAMILY CODE

RUSSIA
STANDA

KIT FLANGIA / FLANGE KIT INGOMBRO / DIMENSIONS
114-000-01534

S <
o
238
-2

2
2% “

114-000-01543

POMPE
PUMP
ISO 32x36

#60.32
@98

114-000-01552 1) (12
\0
n e
-0 x ¥
w2 o |
1 & < ] I =
Q 1 o= | =
20% :
onc !
= =W
a.
114-000-01561 4
o0
S9o%
° ° N
§23
>0 -g =
[72)
022
[- 8
.3 31
85
pag.13
COMPANY WITH
QUALITY SYSTEM

O.M.F.B. S.p.A. Hydraulic Components
We reserve the right to make any changes without notice.
Edition 2006.11 No reproduction, however partial, is permitted.
® Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) ltaly Tel.: +39.030.9830611

HYDRAU“C COMPONENTS Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:contatti@omfb.it

CERTIFIED BY DNV GL
=1S0 9001:2015 =



RUSSIAN STANDARD FLANGE KIT

Pos.

Codice/Code

N° Denominazione / Denomination

114-008-00402

Flangia G 21X25 Russian standard / Flange Russian standard

501-012-00174

Rondella ferma flangia / Stop flange washer

501-017-00106

Rosetta di sicurezza @ 9 UNI 1746 / Safety washer

502-003-00066

Vite TE M8x25 UNI 5739 / Hex Bolt M8x25 UNI 5739

506-001-00220

Guarnizione OR 2100 / Gasket OR 2100

506-007-00608

Paraolio @ 35x52 H=7 / Oil-seal @ 35x52 H=7

114-008-00411

Flangia D.l. 32x36 Russian standard / Flange Russian standard

501-004-00183

Spina elastica 8x50 / Spring pin

114-008-00448

Flangia D.l. 32x36 Russian standard / Flange Russian standard

501-012-00156

Rondella ferma flangia / Stop flange washer

501-017-00142

Rosetta di sicurezza / Safety washer

502-005-00055

Vite TE M12x30 UNI 5739 / Hex Bolt M12x30 UNI 5739

506-006-03156

Guarnizione OR 3156 / Gasket OR 3156

502-005-00402

Vite TE M12x85 UNI 5737 / Hex Bolt M12x85 UNI 5737

olrlole|Zale|e (N |u|rw|N|=

114-008-00475

JRNY QNN Y (U U N U I [P N N N N ) p—

Flangia 32x36 Russian standard / Flange Russian standard 32x36

COMPANY WITH
QUALITY SYSTEM
CERTIFIED BY DNV GL
=1S0 9001:2015 =

pag.14

O.M.F.B. S.p.A. Hydraulic Components
We reserve the right to make any changes without notice.
Edition 2006.11 No reproduction, however partial, is permitted.
Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) ltaly Tel.: +39.030.9830611 ®

Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:contatti@omfb.it HYDRAU'.,C COMPONENTS

Codice fascicolo: 997-400-11410

Data: Giovedi 15 novembre 2012

Codice foglio:997-114-01534 Rev: AA



Data: Martedi 14 marzo 2017

Rev: AS

Codice foglio:997-114-11701

CODICE

IONI PTO/POMPA .
MP ADAPTORS

La coppia trasmissibile indicata si riferisce al valore massimo trasmesso in condizioni teoriche.

La coppia reale dipende da fattori esterni quali:

- Allineamento degli alberi;

- Picchi;

- Vibrazioni.

Si consiglia percié di considerare un fattore peggiorativo nel dimensionamento delle trasmissioni a seconda delle reali
condizioni di lavoro.

Si raccomanda inoltre I'ingrassaggio degli scanalati (alberi e giunti) per preservare piv a lungo I'integrita dei denti.

The allowed torque is referred to the maximum value transmitted under theoretical conditions.

The real torque rating depends on external factors such as:

- shaft alignments;

- peaks;

- vibrations.

We Qecommend therefore to take into consideration a negative factor while calculating the transmissions based onto real working
conditions.

Furthermore, we recommend to grease the splined shafts (couplings and joints) to ensure longer lifetime to the toothing.

114-003-00014 Manicotto / Hub  UNI - UNI

6x21x25 — 114-000-00106

(1SO 14) -

Coppia teorica trasmissibile O \. . o
Theoreﬁc% (f)ransmiﬂed torque LUTS:;:TZO ’ o

0 Nm 30mm o

([ 114-004-00059 Manicotto / Hub _ UNI/DIN - UNI/DIN
19x22 Z=13 1 14'000-001 1 5

(DIN 5482)

114-000-10604

~ 114-000-11505

A

6x21x25
(ISO 14)

Coppia teorica trasmissibile LUTSnZ?,fm

Theoretical transmitted torque 30mm
L 250 Nm )
(114-000-00615]

r

Coppia teorica trasmissibile / &
Theoretical gansmiﬁed torque 8x32x36 =

_ 400 Nm G N/ sras —\F ) /)
J
pag.1
ﬂ/ / ”/ / /.'/ 75/ / QM B, S.p:A. Hydraulic Components COMPANY WITH
Edition 2005.12 No reproduction, however partial, is permifvfed. QUALITY SYSTEM
® Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) ltaly Tel.: +39.030.9830611 CERTIFIED BY DNV GL
HyprauLic COMPONENTS Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:info@omfb.it =1S0 9001 =




Data: Martedi 14 marzo 2017

Rev: AS

Codice foglio:997-114-11701

[

114-000-00786] Applicazione PTO ISO/POMPA DIN13 - Adaptor ISO 4-hole PTO/DIN13 3-hole PUMP |

.

Coppia teorica trasmissibile
Theoretical transmitted torque
Nm

I

&
AI L
]

It

o 1]

J

A=

334
(150 14

1922213
DIN 5482

POMPA
PUMP

&

J

(114-000-00071] Applicazione PTO ISO / POMPA UNI - Adaptor ISO 4-hole PTO / UNI 3-hole PUMP ]

= | |
&8N

%

v —
. —
" & P— T—  v—

==
L]

il
I

PTO POMPA |
PUMP
I8 "
“—Alberofshaft

i -
(150 14] y | S

Coppia teorica trasmissibile ;

Theoretical transmitted torque Moo/

0 Nm 5014
. J

pag.3

OMFE

Hyprauric ComPONENTS

O.M.F.B. Hydraulic Components
We reserve the right to make any changes without nofice.
Edition 2005.12 No reproduction, however partial, is permitted.

Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) ltaly Tel.: +39.030.9830611

Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:info@omfb.it

COMPANY WITH
QUALITY SYSTEM
CERTIFIED BY DNV GL
=1S0 9001 =



Data: Martedi 14 marzo 2017

Rev: AS

Codice foglio:997-114-11701

114-000

APPLICAZIONI PTO/POMPA

PTO/PUMP ADAPTORS

[1 14-000-1 186' Applicazione PTO EST STANDARD/POMPA UNI - Adaptor EST STANDARD PTO/UNI 3 BOLT PUMP ]

,

\.

{]

® O
@ n
1,0 , I ' ‘II?
211 N°2x5mm N°3xTmm

Coppia teorica trasmissibile
Theoretical transmitted torque
0 Nm

96

~\

0,040

@25 e9 0,002

PTO

]
L,

@52

N -
\ [=—

R
\\\\\\\\\\

6x21x25
(1ISO 14)

POMPA

30 | PUMP

[

114-000-1 184' Applicazione PTO UNI/POMPA EST STANDARD - Adaptor UNI PTO/EST STANDARD PUMP

~—/

,

\.

Coppia teorica trasmissibile
Theoretical transmitted torque

400 Nm

pro 1

67
3 64
-— . — 1l
(EH+ —t=
J -
v A
: &
ﬁm 6x21x25
by (ISO 14)
6x21x25
(ISO 14)

POMPA

50

PUMP

J

!

114-000-11 83. Applicazione PTO ISO/POMPA EST STANDARD - Adaptor ISO PTO/EST STANDARD PUMP ]

8,5 55
8
I ___/\
7. n
nl A 1 — )
) 23
2 ﬁ/wm— = ) g
LS N\ A — =
=i 1
R ﬂ 2,5 [
Moo
8x32x36 51 V/mi 2125
PTO 0 PUMP (150 14)
Coppia teorica trasmissibile
Theoretical transmitted torque
\ Nm J
pag.?
O.M.F.B. Hydraulic Components COMPANY WITH
We reserve the right to make any chan ithout notice.
Edifioi 2‘3885.?2 I\elo ?eprgdugﬁzin? lroiv:ve?'?ovr/ﬁo/?li{s p:r;‘;fed. QUALITY SYSTEM
® Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) ltaly Tel.: +39.030.9830611 CERTIFIED BY DNV GL
Hmmu'.,c COMPONENTS Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:info@omfb.it =1S0 9001 =



PTO/PUMP ADAPTORS

APPLICAZIONI PTO/POMPA

114-000

(114-000-11952

Applicazione PTO EST STANDARD/POMPA ISO - Adaptor EST STANDARD PTO/ISO PUMP )

-

Piano lavorato
Worked plane

Coppia teorica trasmissibile
Theoretical transmitted torque
Nm

-0,200
©20,1 0500

0,040

@25 e9 0092

@90

PTO

52 55,8
2 36,8
18| R
[ | &
I S
5
POMPA 8x32x36
92 PUMP (ISO 14)

~

J

(114-000-11970

Applicazione PTO EST STANDARD/POMPA ISO - Adaptor EST STANDARD PTO/ISO PUMP J

Piano lavorato

Piano lavorato

0,200
©20,1 0500

Worked plane Worked plane 52 55,8
. M12 36,8
g,’;j rr - | M12
18 |
0777
Inl=f_‘
q
5
Coppia teorica trasmissibile 92 POMPA * 8x32x36
Theoretical transmitted torque PTO PUMP (ISO 14)
0 Nm )
(114-000-01570|  Applicazione MANICOTTO ASAE 173/8/POMPA ISO - Adaptor ASAE 173/8 / 1SO PUMP |
Coppia teorica trasmissibile 07
Theoretical frans"rlnimﬁed torque M12 e e
2 7 :
- s ! = } e
| et i ]
.'I o .%/ I
17,1
ASAE 173/8 8x32x36 : /’ :
(ISO 14) M8 (22277 7, |
| - I ]
L
Manicotto in acciaio cementato, temprato. 7 |
Trattamento protettivo di zincatura bl%ncq. 2 —% 7 [l ——
Tempered, hardned steel coupling. Gt
| White galvanized surface treatment. )
pag.10

COMPANY WITH
QUALITY SYSTEM
CERTIFIED BY DNV GL
=1S0 9001=

O.M.F.B. S.p.A. Hydraulic Components
We reserve the right to make any changes without notice.
Edition 2005.12 No reproduction, however partial, is permitted.
Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) ltaly Tel.: +39.030.9830611
Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:info@omfb.it

OMFE

Hyprauric ComPONENTS

Data: Martedi 14 marzo 2017

Rev: AS

Codice foglio:997-114-11701



	‎C:\Users\User\Desktop\01534.pdf‎
	‎C:\Users\User\Desktop\11701.pdf‎



